

Protokoll älgförvaltningsgrupp 6, Jönköpings län, 2024-06-11

Plats: Teams

Kallade	Funktion	Representerar	Närvarande
Maria Sporre	ordförande	markägare	Ja
Dan Karlsson	ledamot	markägare	Ja
Bengt Gustavsson	ledamot	markägare	Nej
Kjell Fransson	sekreterare	jägare	Ja
Tony Axelsson	ledamot	jägare	Ja
Andreas Ivarsson	ledamot	jägare	Nej

Fullmakt: Ingen

1. **Mötets öppnande**

- a. Ordföranden hälsade deltagarna välkomna.

2. **Godkännande av dagordning**

- a. Dagordning för dagens möte godkändes.

3. **Val av justeringsperson**

- a. Ordföranden Maria Sporre utsågs till justeringsperson.

4. **Föregående protokoll**

- a. Inga synpunkter. Protokollet lades till handlingarna.

5. **Inkomna skrivelser**

Till dagens möte har inte inkommit några skrivelser.

6. **Ny älgförvaltningsplan 2024-2026**

Gruppen enades om ett antal punkter som ska skickas med när ordföranden skickar ut uppdraget att göra nya älgskötselplaner. En bilaga upprättas. Även länk till platserna där mallarna kan laddas ned ska ingå i utskicket. Dessutom bifogas beräkningen av nuvarande älgstam enligt genomsnittet de tre sista åren för respektive område. Detta för att underlätta upprättandet av nuläge i Älgfrode. Förslag till älgskötselplaner ska lämnas in senast 1/8 genom mejl till ordföranden.

7. **Nästa möte**

- a. Nästa möte planeras hållas 8 augusti 2024, kl 19.00 via Teams (vilket är en ändring i förhållande till tidigare tidplan). Vid detta möte ska även förslag till tilldelning för licensområdena upprättas.
-

Sekreterare/protokollförare

Kjell Fransson

Granskare

Protokollet har lästs igenom och godkänts av justeringsperson/ordföranden

Maria Sporre